



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro; 7



ROMÂNIA
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ

Nr.ad.577 din 07.08.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 07.08.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala „Europa” din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, începând cu ora 16⁰⁰.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.577 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 06.08.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și sms.

La ședință participă 13 consilieri în funcție. Sunt absenți Crihălmeanu Călin Sorin, David Lică Gabriel, Pătruțiu Mihail Iuliu, Socaciu Alexandru Gabriel, Uiorean Monica, Vitus Ioan.

Participă la ședință domnul Sabin Marcel Ghemeș, Viceprimarul Municipiului Câmpia Turzii.

Este prezentă la ședință doamna Stoica Cosmina Adina, în calitate de înlocuitor al secretarului U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din aparatul de specialitate al Primarului și reprezentanți ai mass-media.

Dna. Stoica Cosmina Adina - Aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Bună ziua! Din dispoziția nr.577 din 06.08.2018 este convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 07.08.2018, ora 16.00.

Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 03.08.2018. În urma votului rezultă 12 voturi pentru și 1 abținere (Sima Georgiana Cristina).

Supun la vot *Ordinea de zi*. În urma votului rezultă 13 voturi pentru.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire în vederea delegării prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale Serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport al deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșeuri.

Se trece la dezbaterile Ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentatiei de atribuire în vederea delegării prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale Serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport al deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșuri.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Un proiect de hotărâre asemănător l-am aprobat prin HCL nr.101/2014, tot așa, privind aprobarea Regulamentului.

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Gheș - S-a modificat foarte mult legislația.

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Problema este să nu rămânem cu două Regulamente aprobate. Mi s-ar fi părut corect să modificăm sau să anulăm vechiul Regulament. În acest proiect nu se specifică nicio modificare sau anulare a vechiului Regulament. Modelul acesta v-a venit de la Consiliul Județean?

Dna. Stoica Cosmina Adina, Șef Serviciul Juridic - Este un model agreat de către Consiliul Județean. Prin această hotărâre automat încetează efectele celei vechi. Nu este necesară o abrogare expresă.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Am putea zice: se completează Caietul de sarcini, se completează Regulamentul... Nu îmi poate impune Consiliul Județean cum dau eu hotărârea. Respectând normele de tehnică legislativă, ne uităm și noi cum trebuie și emitem hotărârea așa cum trebuie. Zice doamna jurist că o hotărâre o abrogă pe cealaltă. Nu, trebuie să spunem expres!

Dna. Stoica Cosmina Adina, Șef Serviciul Juridic - Se poate introduce! Va fi o nouă hotărâre, dacă o aprobați, cu aceleași prevederi. La data intrării în vigoare a acesteia, cea veche își încetează valabilitatea.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Putem face un amendament.

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Să îl votăm în forma aceasta și vedem apoi la Consiliul Județean. Noi suntem o părțică din acest proiect.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Nu e în regulă! Uitați-vă și la adresa pe care ne-o trimite dl. Tișe, *Către Municipiul/Orașul/Comuna...* Nici măcar nu s-a obosit să scrie Câmpia Turzii. Foarte bine ați făcut că nici măcar nu ați înregistrat adresa. Nu se adresează nouă, nu știm cui se adresează.

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Gheș - E înregistrat email-ul.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Păi cum s-a înregistrat un email și nu s-a înregistrat documentul ca atare?

Dna. Stoica Cosmina Adina, Șef Serviciul Juridic - A fost înregistrată adresa de înaintare.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Scrie că ne transmite documentația de atribuire. Asta nu este documentație de atribuire!

Dna. Stoica Cosmina Adina, Șef Serviciul Juridic - Documentația de atribuire a fost transmisă în format PDF. În email ne precizează că ne transmite documentația de atribuire, precum și adresa Consiliului Județean.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Domnule Isac, contestați modul corect de lucru al dlui. Tișe? Dl. Tișe își permite să aibă păreri despre Consiliul Local Câmpia Turzii.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnul Tișe trebuia să taie comuna și să scrie Câmpia Turzii. Când ajunge documentul la președintele Consiliului Județean, trebuie să ajungă în forma finală. Când se adresează unui primar, dacă domnului primar îi place așa, probabil există o altă relație între dâșii. Deși cu inima îndoită, dar am să votez acest proiect de hotărâre.

Dl. Tot Vasile Simion - Aceasta este adresa pe care ne-au trimis-o ei pe mail, îi spune circulara. Asta, pe care ați citit-o dvs., este circulara, și atunci nu poartă număr de înregistrare, așa cum nu poartă număr nici Caietul de Sarcini, fiindcă s-a înregistrat prima pagină a email-ului. Cu privire la vechiul Regulament, pe care l-am aprobat în 2014, acela a fost dat de gard, a apărut în toată presa, dacă ne uităm la ce s-a făcut cu vechea hotărâre. Ar fi trebuit ca în varianta pe care noi o aprobăm să se spună că se completează sau își încetează efectele vechea hotărâre, pentru că, cu siguranță, în baza vechii hotărâri s-au produs efecte juridice. Până azi cred că s-au cheltuit ceva bani, și atunci au avut la bază cheltuirea unui ban public pe baza celor 81 de hotărâri aprobate de către membri ADI Eco Metropolitan, respectiv UAT-uri. Dacă sunt în derulare investiții pe vechea hotărâre - bănuiesc că acesta este motivul pentru care nu au zis că se abrogă cel vechi - rămân cheltuieli care trebuie justificate pe vechea hotărâre. Iar pe noua hotărâre, din punctul

meu de vedere, hotărârea de astăzi le trebuie doar pentru demararea licitațiilor pentru anumite activități. Noi aprobăm Studiul, Caietul și Regulamentul conform reglementărilor legale actuale. La Consiliul Județean sunt juriști mai buni decât mine.

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș - Totul a pornit de la OUG nr.74/2018, care reglementează deșeurile de ambalaje.

DI. Tot Vasile Simion - Mai sunt și reglementări din 2016, 2017. Voi vota acest proiect de hotărâre, pentru că este vorba despre fonduri alocate în vederea finalizării acestei rampe. Pe mine nu mă bucură că trebuie să aprob acest lucru, poate mai mult de jumătate din activitatea Companiei de Salubritate se duce acolo. Noi până acum nu am mărit prețurile, pentru cetățeni, dar aproape că i-am băgat în faliment pe cei de la Salubritate, dar în aceste anexe nu vorbește deocamdată despre prețuri, vorbește despre costuri.

DI. Văsie Cătălin Eugen - Este prevăzut și un plan tarifar, se prevede pentru mediul urban undeva la 10 lei/persoană.

DI. Tot Vasile Simion - În prezent avem aproximativ 6 lei/persoană.

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș - Dacă ieșim din această asocieră...

DI. Tot Vasile Simion - Dar nu putem!

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș - Nu poți, dar dacă ai putea, și te gândești la costuri, s-ar putea să trebuiască să ducem mai departe, la Covasna, și să ieșim la 12 lei/persoană.

DI. Tot Vasile Simion - Dacă votăm azi, nu e nicio problemă, efectele vechii hotărâri sigur că s-au produs și poate se mai produc pe anumite investiții. Vom transmite acest mesaj prin intermediul presei, pentru că altfel nu putem. Ne-a certat dl. Tișe la Cluj într-o ședință, noroc că eu nu sunt PSD-ist, dar omul nu știa că de fapt eu nu sunt PSD-ist, să se documenteze.

DI. Mischian Adrian - Nici eu!

DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 13 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.161 din 07.08.2018

privind aprobarea Documentației de atribuire în vederea delegării prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale Serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport al deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșuri

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gheorghe Iulian RECE**

**SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN**